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Україна вважається аграрною країною, тому дана тема є досить 

актуальною. Якщо мова йде про науково-технічний прогрес, то його потрібно 
впроваджувати в усі сфери життя, тобто в науку, техніку і виробництво, для 
вирішення різних соціально-економічних завдань. 

Головною метою даної роботи – розробка інформаційно-вимірювальної 
системи (ІВС). Така система повинна відслідковувати розвиток кожної тварини, 
параметри технологічного процесу і керувати процесом утримання. 

Серед безліч ІВС, розрізняють наступні: ІВС зоотехнічних параметрів 
тварин, за допомогою яких здійснюється автоматичне вимірювання та контроль 
необхідних зоотехнічних параметрів. 

- ІВС параметрів сирого молока. За допомогою якої вимірюються або 
контролюється жирність, процентний вміст соматичних клітин, густина, 
в'язкість, pH, процентний вміст білку та лактози, температура, тощо. 

- ІВС параметрів технологічного обладнання. Вони в свою чергу 
поділяються на ІВС параметрів навозозбирального обладнання, ІВС параметрів 
вакуумного обладнання, ІВС параметрів доїльного обладнання та ІВС 
параметрів охолоджувального обладнання. За допомогою ІВС параметрів 
навозозбирального обладнання вимірюються або контролюються параметри, 
необхідні для забезпечення роботи навозозбирального обладнання. 

За допомогою ІВС параметрів вакуумного обладнання, на основі 
результатів вимірювання струму споживання у кожній фазі, фазних напруг, 
температури обмоток, кутової швидкості обертання, здійснюється 
автоматичний контроль технічного стану основного та резервного 
електродвигунів вакуумної установки, вимірюється розрядження у різних 
місцях вакуумпроводу. ІВС параметрів доїльного обладнання призначені для 
вимірювання та контролю комплексу параметрів доїльного обладнання. 

ІВС параметрів охолоджувального обладнання здійснюють вимірювання 
рівню, температури та ваги сирого молока, здійснюють автоматичний контроль 
технічного стану елементів охолоджувального обладнання на основі 
результатів вимірювання їх параметрів. 

Серед усіх запропонованих ІВС для доїльно-молочних відділень 
тваринницьких ферм слід звернути увагу на ІВС зоотехнічних параметрів 
тварин. За її допомоги здійснюється вимірювання та контроль комплексу 
зоотехнічних параметрів. 

Таким чином, запропоновано класифікацію ІВС, що дозволить 
автоматично вимірювати та контролювати зоотехнічні показники з високою 
точністю та оцінювати загальний стан тварин. 
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